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о возможном установлении публичного сервитута
от 02 августа 2023 года

Администрация города Оби Новосибирской области в соответствии со статьей 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации информирует о рассмотрении ходатайства ООО «Газпром газораспределение Томск» об установлении публичного сервитута.
Цель: строительства и эксплуатации линейного объекта системы газоснабжения: «Газопровод к жилому дому, расположенному по адресу: Новосибирская область, г. Обь, ул. Котельная, №13 (код объекта Н-ТП/У-183)».
Местоположение: Новосибирская область, г Обь. 
Эксплуатация линейного объекта системы газоснабжения, предусмотренные статьей 39.37 Земельного кодекса Российской Федерации или статьей 3.6 Федерального закона от 25 октября 2001 г. № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», частью 4.2 статьи 25 Федерального закона от 8 ноября 2007 г. № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»). 
Описание местоположения земельного участка, в отношении которого испрашивается публичный сервитут: 
Кадастровые номера земельных участков (при их наличии), в отношении которых подано ходатайство об установлении публичного сервитута, адреса или иное описание местоположения таких земельных участков: 54:36:020202:304 (местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: обл. Новосибирская, г. Обь, ул. Котельная, № 13. На земельном участке расположен многоквартирный жилой дом, адрес-Новосибирская обл., г. Обь, ул. Котельная, д. 13), 54:36:020202:957 (Новосибирская область, г. Обь, пер. Зеленый, д 6. На земельном участке расположен многоквартирный жилой дом адрес-Новосибирская обл., г. Обь, пер. Зеленый, д. 6), 54:36:020202:306 (Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: обл. Новосибирская, г. Обь, ул. Котельная, 17. На земельном участке расположен многоквартирный жилой дом, адрес- Новосибирская область, г. Обь, ул. Котельная, д. 17), 54:36:020202:317 (Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: обл. Новосибирская, г. Обь, пер. Зелёный, дом 4. На земельном участке расположен жилой дом адрес-Новосибирская обл., г. Обь, пер. Зеленый, д. 4. На земельном участке расположен жилой дом адрес-Новосибирская обл., г. Обь, пер. Зеленый, д. 4), 54:36:020202:224 (Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: обл. Новосибирская, г. Обь, пер. Зелёный, дом 2. На земельном участке расположен жилой дом адрес Новосибирская обл., г. Обь, пер. Зеленый, д. 2), земли неразграниченной государственной или муниципальной собственности в границах кадастровых кварталов 54:36:020202 (схема расположения границ публичного сервитута прилагается).
Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться
с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута
и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявление об учете прав на земельный участок:
Администрация города Оби Новосибирской области, 633102, Новосибирская область, г. Обь, ул. Авиационная, 12, кабинет 411 (с 09.00 до 12.00 и с 14.00 до 16.00), тел. 8-383-73-51-820.
Срок подачи заявлений об учете прав на земельный участок
– до 17 августа 2023 г. (в течение пятнадцати дней со дня опубликования сообщения о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута, предусмотренного подпунктом 1 пункта 3 статьи 39.42 ЗК РФ.)
Правообладатели земельных участков, подавшие заявления
по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения
их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах
на земельные участки.  
Официальный сайт в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на котором размещено сообщение о поступившем ходатайстве
об установлении публичного сервитута: https://gorodob.nso.ru/.
