СООБЩЕНИЕ
о возможном установлении публичного сервитута
от 14 марта 2024 года

Администрация города Оби Новосибирской области в соответствии со статьей 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации информирует о рассмотрении ходатайства акционерного общества «Региональные электрические сети» об установлении публичного сервитута.
Цель: реконструкция объектов электросетевого хозяйства, их неотъемлемых технологических частей, являющихся объектами местного значения.
Строительство, эксплуатация объектов электросетевого хозяйства предусмотренное статьей 39.37 Земельного кодекса Российской Федерации или статьей 3.6 Федерального закона от 25 октября 2001 г. № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации».
Описание местоположения земельного участка, в отношении которого испрашивается публичный сервитут: 
Кадастровый номер земельного участка (при их наличии), в отношении которого подано ходатайство об установлении публичного сервитута, адрес или иное описание местоположения земельного участка: 54:36:000000:795 местоположение: Новосибирская область, г. Обь, автомобильная дорога общего пользования федерального значения Р-254 "Иртыш" Челябинск-Курган-Омск-Новосибирск.
Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута
и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявление об учете прав на земельный участок:
Администрация города Оби Новосибирской области, 633102, Новосибирская область, г. Обь, ул. Авиационная, 12, кабинет 411 (с 09.00 до 12.00 и с 14.00 до 16.00), тел. 8-383-73-51-820.
Срок подачи заявлений об учете прав на земельный участок
– до 28.03.2024 г. (в течение пятнадцати дней со дня опубликования сообщения о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута, предусмотренного подпунктом 1 пункта 3 статьи 39.42 ЗК РФ).
Правообладатели земельных участков, подавшие заявления
по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения
их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах
на земельные участки.  
Официальный сайт в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на котором размещено сообщение о поступившем ходатайстве
об установлении публичного сервитута: https://gorodob.nso.ru/.
